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TOČAN ODGOVOR : 10 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –2 boda 

2.1. Koliko smislenih i besmislenih riječi možemo napisati koristeći sva slova riječi  

 
     ako riječ mora započeti i završiti s MAT?   

 

A. 

više od 30 

B. 

manje od 30 i        

više od 25 

C. 

manje od 25 i        

više od 20 

D.    

manje od 20 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

2.2. Koje je vrste manji kut koji zatvaraju kazaljke analognog sata u 12 sati i 45 minuta? 

A.     

šiljast 

B.     

pravi 

C.    

tupi 

D.    

ispruženi 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

2.3. Koliko prostih brojeva manjih od 100 ima znamenku jedinice jednaku 1? 

A.   

4 

B.     

5 

C.    

6 

D.    

7 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –4 boda 

2.4. Zadane su dvije koncentrične kružnice koje određuju kružni vijenac površine 16π cm2. Ako je radijus veće 

kružnice 5 cm, koliki je opseg veće kružnice? 

A.     

6π cm 

B.     

3π cm 

C.    

10π cm 

D.    

12πcm 

E.    Ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

2.5. Što ne vrijedi za kvadratnu funkciju čiji je graf prikazan na slici? 

 

A.   

točka T je tjeme 

funkcije 

B.  

vodeći koeficijent je 

pozitivan 

C.    

najveća vrijednost 

funkcije je 0.5 

D.   

nema realne nultočke 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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2.6. Jedna je stranica pravokutnika za 2 cm dulja od druge. Ako je opseg pravokutnika 744 cm, kolika mu je površina? 

A.     

34 595 cm2 

B.     

33 855 cm2 

C.    

34 205 cm2 

D.    

18 495 cm2 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.7. Na vagi se nalaze utezi i tijela kao na slici. Koliko kilograma ima žuti kvadar? 

 

A.   

više od 10 kg 

B.     

10 kg 

C.    

manje od 10 kg i   

više od 9 kg 

D.    

manje od 9 kg 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 30 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –6 bodova 

 

2.8. Kvadrat je zbroja prirodnih brojeva 64, a njihov je umnožak 12 puta manji od broja 144. Koliko je yx  ako je x 

manji od ta dva broja?  

A.     

49 

B.     

36 

C.    

81 

D.    

64 

E.    Ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.9. U pravokutnom trokutu veličina jednog šiljastog kuta je 45°, a duljina jedne katete 15 cm. Kolika je duljina 

hipotenuze? 

A.     

15 2  cm 

B.     

  5 2  cm 

C.    

10 2  cm 

D.    

15 cm 

E.    Ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.10. Koliko postoji troznamenkastih brojeva koji u svom zapisu imaju bar jednu znamenku 0? 

A.     

180 

B.     

270 

C.    

162 

D.    

171 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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2.11. Nakon gradnje kuće u Juričinu dvorištu preostale su dvije hrpe cigli: veća od 3 570 i manja od 1 250. Jurica je 

odlučio svakoga dana prenijeti 5 cigli s veće na manju hrpu. Ako će s prijenosom cigli započeti u srijedu, koji će dan 

Jurica izjednačiti broj cigala u obje hrpe? 

A. 

utorak 

B. 

srijeda 

C. 

četvrtak 

D.   

petak 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.12. Pravci a i b na slici usporedni su, a pravac c dijeli kut BAD na dva sukladna dijela. Kolika je veličina kuta α? 

 

A. 

96° 

B. 

116° 

C. 

106° 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.13. Koji od navedenih brojeva ne može biti zbroj 15 uzastopnih prirodnih brojeva? 

A.     

9 855 

B.     

14 805 

C.    

14 520 

D.    

7 390 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.14. Površine dvaju sličnih trokuta odnose se kao 16 : 49. Kako se odnose duljine njihovih odgovarajućih stranica? 

A.     

7 : 4 

B.     

16 : 49 

C.    

4 : 7 

D.    

49 : 16 

E.    Ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

2.15. Koliko postoji brojeva oblika 3abba  djeljivih s 15? Znamenke a i b ne moraju biti različite. 

A. 

3 

B. 

4 

C. 

6 

D. 

7 

E.    Ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 


